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54.0%

13.3%

11.4%

36.5%

39.7%

8.0%

6.2%

10.8%

9.3%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

樹木・花壇などが多く自然豊かな公園

遊具が充実している公園

健康遊具やフィットネス器具等が屋外に設置されている公園

ベンチ等が多く休息しやすい公園

敷地が広く散歩やジョギング等が楽しめる公園

野球場やテニスコート等の設備があり、スポーツを楽しめる公園

ドッグランなど、動物と遊びやすい公園

鳥や昆虫などの生物が観察できる公園

屋外ステージなど行事やイベントができる公園

無回答

（ｎ＝982人）

 

６ 公園施策について 

問１７ 清瀬市では、身近な憩いの場として、また都市の緑化、防災機能のひとつとして、公園

の整備を進めています。あなたは、どのような公園があれば利用したいと思いますか。

（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい公園としては、54.0％と半数以上が「樹木・花壇などが多く自然豊かな公園」として

います。 

ついで、「敷地が広く散歩やジョギング等が楽しめる公園」（39.7％）、「ベンチ等が多く休息しや

すい公園」（36.5％）がともに3割台で続いています。 
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全体

樹
木
・
花
壇
な
ど
が
多
く
自
然
豊
か
な
公
園

遊
具
が
充
実
し
て
い
る
公
園

健
康
遊
具
や
フ

ィ

ッ
ト
ネ
ス
器
具
等
が

屋
外
に
設
置
さ
れ
て
い
る
公
園

ベ
ン
チ
等
が
多
く
休
息
し
や
す
い
公
園

敷
地
が
広
く

散
歩
や
ジ

ョ
ギ
ン
グ
等
が
楽
し
め
る
公
園

野
球
場
や
テ
ニ
ス
コ
ー

ト
等
の
設
備
が
あ
り

、

ス
ポ
ー

ツ
を
楽
し
め
る
公
園

ド

ッ
グ
ラ
ン
な
ど

、

動
物
と
遊
び
や
す
い
公
園

合計 982人    54.0%    13.3%    11.4%    36.5%    39.7%     8.0%     6.2%

問1： 男性 414人    51.9%    11.1%    11.6%    35.0%    38.9%    11.4%     5.6%

性別 女性 535人    55.3%    15.5%    12.0%    37.8%    40.6%     5.8%     6.7%

問2： ２０歳代 105人 ◆  33.3% △  19.0%    15.2%    33.3%    41.0% ○  19.0%     9.5%

年代 ３０歳代 123人 ◆  38.2% ◎  35.8%    15.4% ●  26.0%    39.0%    11.4%     8.1%

４０歳代 157人 ◆  38.9% ○  23.6%    12.7%    36.3%    44.6%    10.8%     8.3%

５０歳代 163人    55.8% ▼   6.7%    11.0% ▼  28.8% △  44.8%     9.2%     6.7%

６０～６４歳 114人 ○  66.7% ▼   5.3%    10.5%    40.4%    41.2% ▼   2.6%     6.1%

６５歳以上 314人 ◎  69.1% ▼   4.1%     8.6% △  44.3% ▼  34.1%     3.2%     3.2%

問3： 南部 490人    56.1%    15.7%    12.2%    34.9%    40.4%     7.3%     5.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    52.2%    10.7%    11.2%    38.9%    39.2%     9.5%     6.9%

北部 136人    52.2%    12.5%     9.6%    36.8%    39.0%     6.6%     5.9%

問4： １～４年 116人 ●  44.0% ◎  33.6%    10.3%    41.4% ▼  32.8%    10.3%     8.6%

居住年数 ５～９年 113人 ●  40.7% △  22.1%    10.6%    31.9%    43.4% △  14.2%     8.8%

１０～１４年 117人 ▼  46.2%    15.4%    10.3%    40.2%    40.2%    10.3%     7.7%

１５～１９年 79人    57.0%    10.1%    11.4%    31.6% △  49.4%    10.1%     3.8%

２０年以上 542人 △  60.3% ▼   7.6%    12.0%    36.3%    38.9%     5.7%     5.4%

問8： ”定住意向有り” 718人    57.0%    14.2%     9.7%    35.9%    39.7%     7.5%     5.4%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 ▼  45.1%    18.3%     9.9%    36.6%    38.0%    12.7%     7.0%

わからない 184人 ▼  45.7%     8.7% △  19.0%    37.5%    41.3%     8.7%     9.2%

全体

鳥
や
昆
虫
な
ど
の

生
物
が
観
察
で
き
る
公
園

屋
外
ス
テ
ー

ジ
な
ど

行
事
や
イ
ベ
ン
ト
が
で
き
る
公
園

無
回
答

合計 982人    10.8%     9.3% 2.4%

問1： 男性 414人    12.3%    10.4% 2.7%

性別 女性 535人     9.5%     7.9% 2.1%

問2： ２０歳代 105人     7.6% △  14.3% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    13.8%     8.1% 0.0%

４０歳代 157人     8.3%     6.4% 1.3%

５０歳代 163人    11.0%    12.9% 1.2%

６０～６４歳 114人    14.9%     6.1% 1.8%

６５歳以上 314人     9.6%     8.3% 4.8%

問3： 南部 490人     9.6%     7.1% 2.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    11.5%     9.5% 1.7%

北部 136人    11.8% △  14.7% 2.2%

問4： １～４年 116人     6.9%     9.5% 0.0%

居住年数 ５～９年 113人    11.5%     7.1% 0.0%

１０～１４年 117人    12.8%     6.8% 2.6%

１５～１９年 79人     8.9%     6.3% 2.5%

２０年以上 542人    10.5%    10.3% 3.1%

問8： ”定住意向有り” 718人    11.0%     9.2% 2.1%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    12.7%    11.3% 1.4%

わからない 184人     7.6%     8.2% 4.3%

 

■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体でもっとも回答の多かっ

た「樹木・花壇などが多く自然

豊かな公園」は60 歳以上の年

代において特に回答割合が高く

なっています。 

40 歳代以下の若い世代や居

住年数が10 年未満の回答者で

は、「遊具が充実している公園」

への回答割合が他の層に比べる

と高く、子育て世代と高齢者世

代で公園に求めるニーズに違い

が表れています。 
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35.1%

28.7%

4.0%

19.1%

25.4%

12.2%

8.6%

9.4%

19.2%

18.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40%

地産地消の推進、後継者育成など都市農業の振興

地元商業、商店街、サービス業の育成・支援

既存企業などへの支援

新たな企業、工場等の誘致

「道の駅」の誘致等、地元農商業を中心とした観光・交流の場の創出

就職機会の提供など、地域労働環境の向上支援

地域ブランド化の強化

大学の技術や情報を得たり共同研究するなどの官学連携

市民祭り、収穫体験、市場などのイベント実施といった交流の機会の

提供

小・中学校で食育の授業など、次世代に向けた取り組み

無回答

（ｎ＝982人）

 

７ 産業振興について 

問１８ 清瀬市の地域活力を創出するために、どのような施策に力をいれた方がよいと思います

か。（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活力創出のために重視すべき施策についてみると、「地産地消の推進、後継者育成など都市農

業の振興」への回答が35.1％を占め、ついで「地元商業、商店街、サービス業の育成・支援」（28.7％）、

「道の駅」の誘致等、地元農商業を中心とした観光・交流の場の創出」（25.4％）などへの回答が2

割を超えています。 
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全体

地
産
地
消
の
推
進

、

後
継
者
育
成
な
ど

都
市
農
業
の
振
興

地
元
商
業

、
商
店
街

、

サ
ー

ビ
ス
業
の

育
成
・
支
援

既
存
企
業
な
ど
へ
の
支
援

新
た
な
企
業

、

工
場
等
の
誘
致

「
道
の
駅

」
の
誘
致
等

、

地
元
農
商
業
を
中
心
と
し
た

観
光
・
交
流
の
場
の
創
出

就
職
機
会
の
提
供
な
ど

、

地
域
労
働
環
境
の

向
上
支
援

地
域
ブ
ラ
ン
ド
化
の
強
化

合計 982人    35.1%    28.7%     4.0%    19.1%    25.4%    12.2%     8.6%

問1： 男性 414人    33.8%    29.0%     3.9%    21.3%    29.0%     9.9%    11.6%

性別 女性 535人    36.1%    28.0%     4.1%    17.6%    22.6%    14.2%     6.4%

問2： ２０歳代 105人 ▼  28.6%    32.4%     2.9%    16.2% ▼  20.0%    17.1%    12.4%

年代 ３０歳代 123人    35.0%    25.2%     7.3%    21.1%    21.1%    11.4% △  14.6%

４０歳代 157人 ▼  26.1%    31.2%     4.5% △  25.5% ▼  19.7%    13.4%    10.8%

５０歳代 163人    35.6%    30.1%     3.7%    20.2%    30.1%    13.5%     7.4%

６０～６４歳 114人 △  42.1%    28.1%     2.6%    17.5%    24.6%    13.2%     7.9%

６５歳以上 314人    38.9%    27.1%     3.5%    16.2%    29.6%     9.6%     4.8%

問3： 南部 490人    30.2%    29.0%     5.3%    18.4%    23.1%    11.2%     8.6%

居住地域（３区分） 中部 347人    39.2%    26.8%     3.2%    17.9%    25.6%    14.4%     8.9%

北部 136人 △  41.9%    31.6%     0.7% △  25.7% △  33.8%    11.0%     8.1%

問4： １～４年 116人 ▼  25.9%    29.3%     7.8%    15.5%    27.6%    12.9%    11.2%

居住年数 ５～９年 113人 ▼  28.3%    26.5%     4.4%    23.0%    25.7%    10.6%     9.7%

１０～１４年 117人 ▼  28.2%    32.5%     3.4%    23.9%    29.1%    15.4% △  16.2%

１５～１９年 79人    38.0%    27.8%     3.8% △  29.1%    25.3%     7.6%     6.3%

２０年以上 542人    39.3%    28.8%     3.3%    16.8%    24.0%    12.5%     6.6%

問8： ”定住意向有り” 718人    38.3%    28.7%     3.6%    18.5%    26.7%    10.4%     7.9%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 ◆  18.3%    25.4%     2.8% △  26.8%    21.1% ○  23.9% △  16.9%

わからない 184人 ▼  28.8%    30.4%     5.4%    19.0%    22.3%    15.2%     7.6%

問10： ”満足” 577人    37.1%    27.9%     3.5%    14.9%    28.2%     9.9%    10.1%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    31.7%    29.3%     4.5% △  27.2%    22.7%    16.9%     7.6%

全体

大
学
の
技
術
や
情
報
を
得
た
り

共
同
研
究
す
る
な
ど
の

官
学
連
携

市
民
祭
り

、
収
穫
体
験

、

市
場
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
実
施

と
い

っ
た
交
流
の
機
会
の
提
供

小
・
中
学
校
で
食
育
の
授
業
な
ど

、

次
世
代
に
向
け
た
取
り
組
み

無
回
答

合計 982人     9.4%    19.2%    18.3% 3.5%

問1： 男性 414人     9.9%    15.7%    15.2% 3.6%

性別 女性 535人     9.2%    22.4%    20.9% 3.2%

問2： ２０歳代 105人    14.3% △  26.7%    18.1% 0.0%

年代 ３０歳代 123人     6.5%    17.1% ○  30.9% 0.0%

４０歳代 157人    10.2%    21.0%    22.9% 1.3%

５０歳代 163人    10.4%    15.3%    16.0% 1.8%

６０～６４歳 114人     7.9%    19.3% ▼  13.2% 3.5%

６５歳以上 314人     8.3%    18.8%    14.0% 8.0%

問3： 南部 490人    11.0%    18.4%    20.4% 5.1%

居住地域（３区分） 中部 347人     8.1%    23.1%    18.4% 1.7%

北部 136人     6.6% ▼  13.2% ▼  10.3% 1.5%

問4： １～４年 116人     6.0%    24.1%    23.3% 0.0%

居住年数 ５～９年 113人    12.4%    20.4%    22.1% 2.7%

１０～１４年 117人     5.1%    17.9%    17.9% 0.9%

１５～１９年 79人    10.1%    20.3% ▼  11.4% 2.5%

２０年以上 542人    10.3%    18.3%    17.7% 4.6%

問8： ”定住意向有り” 718人     8.4%    19.1%    19.5% 3.2%

定住意向 ”定住意向無し” 71人     8.5%    18.3%    19.7% 1.4%

わからない 184人    13.0%    20.7% ▼  13.0% 4.9%

問10： ”満足” 577人     8.8%    21.0%    19.2% 3.3%

施策の総合満足度 ”不満” 331人     8.5%    16.6%    16.0% 2.7%

 

■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域活力創出のために

重視すべき施策について

属性別にみると、北部で

は、「地産地消の推進、後

継者育成など都市農業の

振興」、「新たな企業、工場

等の誘致」、「「道の駅」の

誘致等、地元農商業を中心

とした観光・交流の場の創

出」などの施策への回答割

合が他の地区よりもやや

高く、多様な施策の充実が

望まれています。 
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56.2%

3.3%

6.2%

25.2%

14.0%

8.2%

12.7%

28.7%

10.6%

3.1%

22.0%

18.3%

42.9%

1.2%

15.5%

9.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育て支援の充実

文化・芸術の振興

産業の活性化

働く場の確保

学校教育の充実

公園・広場の整備

安全な道路の整備

保健、医療の充実

行政窓口の延長（休日・夜間業務）

定住支援（祝い金の支給等）

交通の利便性向上

上下水道料金や施設使用料などの公共料金が安いこと

市民税や固定資産税などの税負担が尐ないこと

ＰＴＡ、自治会などの地域活動の活性化

防災・防犯の充実

自分の趣味や興味を実現できる環境があること

無回答

（ｎ＝982人）

 

８ 働く世代にとっての住みやすさについて 

問１９ 働く世代の住みやすさを向上させるために重要だと思う施策は何だと思いますか。（○

は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

働く世代の住みやすさ向上のために重要な施策としては、「子育て支援の充実」が 56.2％ともっ

とも多く、ついで、「市民税や固定資産税などの税負担が少ないこと」が42.9％となっています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

子
育
て
支
援
の
充
実

文
化
・
芸
術
の
振
興

産
業
の
活
性
化

働
く
場
の
確
保

学
校
教
育
の
充
実

公
園
・
広
場
の
整
備

安
全
な
道
路
の
整
備

合計 982人    56.2%     3.3%     6.2%    25.2%    14.0%     8.2%    12.7%

問1： 男性 414人    56.5%     3.1%     5.8%    22.0%    13.8%     9.2%    13.8%

性別 女性 535人    56.8%     3.4%     5.8%    27.5%    14.2%     7.9%    11.8%

問2： ２０歳代 105人 ○  68.6%     5.7%     3.8%    23.8%    13.3%    11.4%    10.5%

年代 ３０歳代 123人 ◎  80.5%     1.6%     3.3%    21.1% △  21.1%     9.8%    15.4%

４０歳代 157人    52.9%     2.5%     5.7%    22.3%    14.6%     6.4%    13.4%

５０歳代 163人    52.8%     3.1%     6.7%    30.1%    11.7%     8.6%    12.9%

６０～６４歳 114人    53.5%     2.6%     6.1%    27.2%    11.4%     7.0%    12.3%

６５歳以上 314人 ▼  47.1%     3.8%     8.0%    25.5%    12.7%     8.0%    12.1%

問3： 南部 490人    55.5%     3.3%     5.7%    22.9%    14.9%     8.6%    14.5%

居住地域（３区分） 中部 347人    59.9%     3.7%     5.5%    28.2%    14.7%     8.9%    11.5%

北部 136人 ▼  50.0%     2.2%     9.6%    26.5% ▼   8.1%     5.1%     9.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ◎  85.9%     2.0%     3.0% ▼  19.2% ○  24.2% △  18.2%    11.1%

同居状況 小・中学生 154人 △  61.7%     1.9%     5.8%    22.7% ○  24.7%    11.7%    10.4%

高校生（相当の世代も含む） 69人    60.9%     1.4%     7.2%    27.5%    17.4%     5.8%    10.1%

６５歳以上の方 436人 ▼  47.7%     3.0%     7.6%    26.8%    12.4%     7.3%    12.8%

問8： ”定住意向有り” 718人    56.8%     2.8%     6.8%    25.2%    15.3%     9.1%    12.0%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    59.2%     4.2%     5.6% △  31.0%     9.9%     9.9% ▼   5.6%

わからない 184人    52.7%     4.9%     3.8%    23.4%     9.8%     4.9% △  18.5%

問10： ”満足” 577人    58.9%     3.3%     5.7%    24.3%    15.4%     9.4%    12.5%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    52.6%     3.0%     7.6%    25.4%    12.7%     6.6%    13.0%

全体

保
健

、
医
療
の
充
実

行
政
窓
口
の
延
長

（
休
日
・
夜
間
業
務

）

定
住
支
援

（
祝
い
金
の
支
給
等

）

交
通
の
利
便
性
向
上

上
下
水
道
料
金
や
施
設
使
用
料
な
ど
の

公
共
料
金
が
安
い
こ
と

市
民
税
や
固
定
資
産
税
な
ど
の

税
負
担
が
尐
な
い
こ
と

Ｐ
Ｔ
Ａ

、
自
治
会
な
ど
の

地
域
活
動
の
活
性
化

合計 982人    28.7%    10.6%     3.1%    22.0%    18.3%    42.9%     1.2%

問1： 男性 414人    29.7%     8.5%     3.1%    23.4%    16.2%    43.5%     1.7%

性別 女性 535人    27.9%    12.3%     3.2%    20.7%    20.2%    43.0%     0.9%

問2： ２０歳代 105人    25.7%    15.2%     4.8% △  31.4%    17.1% ▼  35.2%     0.0%

年代 ３０歳代 123人 ▼  23.6%    12.2%     3.3%    22.8%    15.4%    43.9%     0.0%

４０歳代 157人    28.0%    11.5%     1.9%    26.8%    17.2% ○  55.4%     0.6%

５０歳代 163人    23.9% △  16.0%     4.3%    22.1%    18.4%    42.3%     0.0%

６０～６４歳 114人    30.7%    10.5%     0.9%    17.5%    19.3%    45.6%     3.5%

６５歳以上 314人 △  34.4% ▼   5.4%     3.2%    17.8%    19.7%    37.9%     2.2%

問3： 南部 490人    29.6%    11.2%     2.2%    18.2%    20.0%    43.5%     1.6%

居住地域（３区分） 中部 347人    28.0%     8.1%     3.7%    25.1%    15.3%    42.1%     1.2%

北部 136人    29.4%    14.7%     4.4% △  28.7%    19.1%    42.6%     0.0%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ▼  23.2%    11.1%     3.0%    21.2% ▼  10.1%    41.4%     0.0%

同居状況 小・中学生 154人    26.0%     7.8%     1.3%    23.4%    16.2% △  51.9%     0.0%

高校生（相当の世代も含む） 69人 ▼  23.2%    10.1%     7.2% △  27.5%    18.8%    43.5%     0.0%

６５歳以上の方 436人    31.9%     7.6%     3.4%    18.6%    20.2%    40.6%     1.8%

問8： ”定住意向有り” 718人    29.9%     9.1%     3.1%    22.3%    17.0%    42.5%     1.5%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 ●  16.9% ○  21.1%     4.2%    25.4% △  25.4%    45.1%     0.0%

わからない 184人    29.3%    12.5%     2.7%    20.1%    20.7%    43.5%     0.5%

問10： ”満足” 577人    30.0%     9.5%     2.9%    21.0%    15.1%    39.3%     1.6%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    26.3%    11.8%     3.3%    23.9% △  23.6% △  49.8%     0.9%
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全体でもっとも回答の多かった「子育て支援の充実」は、30歳代以下の若い世代の回答者、小学

校入学前の子どもや小・中学生の子どもを世帯に含む回答者で特に回答割合が高くなっています。 

一方、65歳以上の回答者では「子育て支援の充実」の回答割合がやや低く、子育て支援の重要性

に対する認識にやや年代間のギャップが見受けられます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

防
災
・
防
犯
の
充
実

自
分
の
趣
味
や
興
味
を

実
現
で
き
る
環
境
が
あ
る
こ
と

無
回
答

合計 982人    15.5%     9.3% 2.6%

問1： 男性 414人    15.5%    10.6% 2.4%

性別 女性 535人    14.4%     8.0% 2.8%

問2： ２０歳代 105人    16.2%     8.6% 0.0%

年代 ３０歳代 123人    14.6%     5.7% 0.0%

４０歳代 157人    11.5%     8.9% 1.3%

５０歳代 163人    12.9%    11.0% 1.2%

６０～６４歳 114人 △  21.1%     7.0% 1.8%

６５歳以上 314人    16.6%    10.8% 6.4%

問3： 南部 490人    16.9%     8.2% 3.5%

居住地域（３区分） 中部 347人    13.5%    10.4% 1.7%

北部 136人    14.0%    10.3% 1.5%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ▼   7.1%     6.1% 1.0%

同居状況 小・中学生 154人 ▼   8.4%     7.1% 1.3%

高校生（相当の世代も含む） 69人    17.4%    10.1% 2.9%

６５歳以上の方 436人    16.3%    11.0% 5.0%

問8： ”定住意向有り” 718人    15.5%     9.9% 2.8%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    15.5%     5.6% 0.0%

わからない 184人    14.7%     8.2% 2.7%

問10： ”満足” 577人    15.9%    10.7% 3.1%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    14.5%     7.3% 0.9%
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69.3%

40.8%

17.5%

12.1%

18.5%

4.8%

11.0%

22.1%

11.9%

26.1%

6.5%

22.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

健康診査やがん検診（健康の確認、病気の早期発見のため）

感染症（例：インフルエンザ）等の予防対策（予防接種等）

乳幼児健康診査の充実

妊産婦・出産・育児に関する訪問や相談

心の病気や難病などの相談

歯科保健（歯周疾患や虫歯など）に関する相談

心身の健康や育児などの教育事業

介護予防のための運動・食事教室

健康づくりの指導者、組織などの育成・支援

正確な健康情報や保健サービスの情報提供

健康まつりなど関係団体と行政が一緒に取り組む地域の健康づくり事

業

健康づくりの拠点となる施設の整備

無回答

（ｎ＝982人）

 

９ 健康について 

問２０ あなたは健康のために、市がどのようなことに力を入れると良いと思いますか。（○は

３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康増進のために重要な施策としては、「健康診査やがん検診（健康の確認、病気の早期発見のた

め）」が69.3％と約7割を占めてもっとも多くなっています。 

ついで「感染症（例：インフルエンザ）等の予防対策（予防接種等）」が40.8％となっています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

健
康
診
査
や
が
ん
検
診

（
健
康
の
確
認

、
病
気
の
早
期
発
見
の
た
め

）

感
染
症

（
例
：
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ

）
等
の

予
防
対
策

（
予
防
接
種
等

）

乳
幼
児
健
康
診
査
の
充
実

妊
産
婦
・
出
産
・
育
児
に
関
す
る

訪
問
や
相
談

心
の
病
気
や
難
病
な
ど
の
相
談

歯
科
保
健

（
歯
周
疾
患
や
虫
歯
な
ど

）

に
関
す
る
相
談

心
身
の
健
康
や
育
児
な
ど
の
教
育
事
業

合計 982人    69.3%    40.8%    17.5%    12.1%    18.5%     4.8%    11.0%

問1： 男性 414人    66.4%    41.3%    21.3%    11.6%    18.1%     3.9%    10.4%

性別 女性 535人    72.1%    40.6%    15.0%    13.1%    18.7%     5.2%    12.0%

問2： ２０歳代 105人 △  75.2% △  49.5% ○  28.6% ◎  29.5% △  24.8%     4.8%    13.3%

年代 ３０歳代 123人    70.7% ○  54.5% ◎  32.5% △  19.5%    16.3%     6.5% △  17.1%

４０歳代 157人 △  74.5%    42.7%    14.0%    12.7%    14.0%     2.5%    12.7%

５０歳代 163人    68.1%    40.5%    13.5%     7.4% △  25.2%     3.7%    11.7%

６０～６４歳 114人    65.8% ▼  35.1%    14.0%     9.6%    18.4%     6.1%    12.3%

６５歳以上 314人    66.2% ▼  33.8%    12.7% ▼   6.7%    16.6%     5.4%     6.4%

問3： 南部 490人    66.7%    42.2%    18.0%    12.4%    20.2%     4.5%    12.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    72.9%    39.5%    17.3%    13.0%    16.7%     6.6%     9.5%

北部 136人    69.9%    39.0%    16.2%     8.8%    17.6%     0.7%     9.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    66.7% ○  52.5% ◎  34.3% ○  23.2% ●   7.1%     5.1% △  17.2%

同居状況 小・中学生 154人    74.0% △  50.0%    15.6%     7.8%    16.9%     3.9%    13.6%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  75.4% △  47.8%    21.7%     8.7%    18.8%     2.9%    10.1%

６５歳以上の方 436人    67.4% ▼  34.4%    13.5%     8.9%    19.5%     5.0%     8.0%

問8： ”定住意向有り” 718人    70.6%    39.6%    17.4%    11.4%    17.8%     5.0%    10.4%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    66.2%    43.7% △  23.9% ◎  28.2%    21.1%     5.6% △  16.9%

わからない 184人    66.8%    44.6%    14.7%     7.6%    21.2%     3.8%    11.4%

問10： ”満足” 577人    70.0%    39.9%    17.7%    11.4%    17.2%     5.0%    10.4%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    69.5%    44.1%    17.2%    12.7%    21.8%     5.4%    11.5%
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健康増進のために重要な施策について属性別にみると、20歳代、30歳代では他の年代に比べる

と多くの頄目で回答割合が高くなっています。 

特に20 歳代では「妊産婦・出産・育児に関する訪問や相談」、30 歳代では「乳幼児健康診査の

充実」への回答割合が他の年代よりも高くなっています。 

また世帯の中に小学校入学前の子どもを含む回答者では、「感染症（例：インフルエンザ）等の予

防対策（予防接種等）」、「乳幼児健康診査の充実」、「妊産婦・出産・育児に関する訪問や相談」など

への回答割合が他の属性よりも高くなっています。 

清瀬市への“定住意向無し”という層では、「乳幼児健康診査の充実」、「妊産婦・出産・育児に関

する訪問や相談」への回答割合が“定住意向有り”という層よりも高くなっています。 
 

 

  

全体

介
護
予
防
の
た
め
の
運
動
・
食
事
教
室

健
康
づ
く
り
の
指
導
者

、
組
織
な
ど
の

育
成
・
支
援

正
確
な
健
康
情
報
や
保
健
サ
ー

ビ
ス
の

情
報
提
供

健
康
ま
つ
り
な
ど
関
係
団
体
と
行
政
が

一
緒
に
取
り
組
む
地
域
の
健
康
づ
く
り
事
業

健
康
づ
く
り
の
拠
点
と
な
る
施
設
の
整
備

無
回
答

合計 982人    22.1%    11.9%    26.1%     6.5%    22.8% 2.3%

問1： 男性 414人    22.2%    11.8%    23.4%     7.2%    24.4% 1.7%

性別 女性 535人    21.1%    12.3%    27.9%     5.6%    21.3% 2.8%

問2： ２０歳代 105人 ●  10.5% ▼   6.7% ▼  20.0%     1.9% ●  11.4% 1.0%

年代 ３０歳代 123人    19.5% ▼   3.3% ●  15.4%     4.1% ▼  14.6% 0.8%

４０歳代 157人    20.4%     9.6%    25.5%     3.8%    26.1% 0.6%

５０歳代 163人    24.5%    11.7%    23.9%     6.1%    21.5% 3.1%

６０～６４歳 114人    22.8% △  18.4% △  36.0%     7.0%    19.3% 1.8%

６５歳以上 314人    26.1%    15.9%    30.3%     9.9% △  30.3% 4.1%

問3： 南部 490人    19.8%    10.6%    25.5%     6.1%    23.7% 2.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    24.2%    11.5%    25.4%     6.3%    24.2% 2.0%

北部 136人    25.0%    16.9%    30.1%     7.4% ▼  16.9% 1.5%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    17.2%     8.1% ●  15.2%     5.1% ▼  16.2% 2.0%

同居状況 小・中学生 154人    18.8%    11.0%    26.0%     2.6%    23.4% 1.3%

高校生（相当の世代も含む） 69人    21.7%    11.6%    23.2%     4.3%    20.3% 2.9%

６５歳以上の方 436人    24.8%    14.4%    30.3%     8.9%    26.8% 3.2%

問8： ”定住意向有り” 718人    23.0%    11.4%    27.3%     6.7%    24.5% 2.2%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 ▼  15.5%     9.9% ▼  16.9%     4.2% ●  11.3% 1.4%

わからない 184人    20.1%    14.1%    25.5%     6.0%    21.2% 3.3%

問10： ”満足” 577人    23.4%    12.0%    27.4%     6.4%    22.7% 2.3%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    19.9%    11.2%    25.4%     6.9%    21.5% 1.8%
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36.3%

46.5%

58.5%

26.3%

53.9%

11.5%

18.2%

9.8%

3.7%

10.0%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の自由な時間がなくなること

自分が思ったように働けなくなること

子育てにお金がかかること

身近に子育ての悩みを相談できる相手がいないこと

病気のとき等にすぐ預かってもらう社会的資源（施設、ヘルパー等）が

尐ないこと

子育ての大変さを家族などに分かってもらえないこと

子育ての大変さを周囲（職場、地域など）にわかってもらえないこと

子どもにどのように接すればよいかわからないこと

子どもに対して愛情が感じられないこと

わからない

無回答

（ｎ＝982人）

 

１０ 子育て施策について 

問２１ 子どもを育てる上で、子育て中の親御さんが大変なことはどのようなことだと思います

か。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て家庭における困難なことについてみると、「子育てにお金がかかること」（58.5％）と「病

気のとき等にすぐ預かってもらう社会的資源（施設、ヘルパー等）が少ないこと」（53.9％）の 2

頄目への回答がともに半数以上を超えています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

115 

 

■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40 歳代以下の若い世代

の回答者では、「自分の自

由な時間がなくなること」

や「自分が思ったように働

けなくなること」、「子育て

にお金がかかること」など

への回答割合が他の年代

よりも高くなっています。 

一方、50 歳代や 60～

64 歳では「身近に子育て

の悩みを相談できる相手

がいないこと」への回答割

合が他の年代よりも高く、

世代間で認識に差異がみ

られます。 

また小学校入学前の子

どもや小・中学生を含む世

帯の回答者ではその他に

「子育ての大変さを家族

などに分かってもらえな

いこと」への回答が多くな

っています。 

全体

自
分
の
自
由
な
時
間
が

な
く
な
る
こ
と

自
分
が
思

っ
た
よ
う
に

働
け
な
く
な
る
こ
と

子
育
て
に
お
金
が
か
か
る
こ
と

身
近
に
子
育
て
の
悩
み
を

相
談
で
き
る

相
手
が
い
な
い
こ
と

病
気
の
と
き
等
に

す
ぐ
預
か

っ
て
も
ら
う

社
会
的
資
源

（
施
設

、

ヘ
ル
パ
ー

等

）
が
尐
な
い
こ
と

子
育
て
の
大
変
さ
を
家
族
な
ど
に

分
か

っ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

子
育
て
の
大
変
さ
を

周
囲

（
職
場

、
地
域
な
ど

）
に

わ
か

っ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

合計 982人    36.3%    46.5%    58.5%    26.3%    53.9%    11.5%    18.2%

問1： 男性 414人    33.3%    42.5%    60.1%    23.2%    51.2%     8.7%    16.7%

性別 女性 535人    39.1%    50.1%    57.9%    28.8%    55.9%    14.0%    19.8%

問2： ２０歳代 105人 △  44.8% ○  58.1% ○  71.4%    26.7% ▼  47.6%    13.3% △  24.8%

年代 ３０歳代 123人 ◎  52.0% △  55.3% ◎  76.4% ●  15.4%    57.7%    15.4% △  23.6%

４０歳代 157人 △  43.9%    50.3% ○  69.4%    22.3%    54.1%    15.3%    15.3%

５０歳代 163人    31.9%    48.5%    60.7% △  31.3% △  59.5%    11.7%    14.7%

６０～６４歳 114人    31.6%    43.9% ●  44.7% ◎  44.7%    57.9%     8.8%    19.3%

６５歳以上 314人 ▼  27.7% ▼  36.9% ●  45.5%    23.6%    49.7%     8.6%    16.6%

問3： 南部 490人    34.7%    45.5%    58.0%    25.7%    52.2%    11.8%    17.8%

居住地域（３区分） 中部 347人    36.6%    49.9%    59.9%    30.0%    58.5%    11.5%    20.7%

北部 136人 △  42.6% ▼  41.2%    56.6% ▼  19.9% ▼  47.8%    11.0%    13.2%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ◎  68.7% ○  60.6% ○  71.7% ▼  19.2%    54.5% △  17.2%    18.2%

同居状況 小・中学生 154人 ○  47.4% △  51.9% ◎  76.0% ▼  16.9%    55.2% △  17.5%    19.5%

高校生（相当の世代も含む） 69人    40.6% △  55.1% ○  72.5%    23.2%    53.6%    15.9%    15.9%

６５歳以上の方 436人 ▼  28.7% ▼  37.8% ●  47.5%    26.1%    49.8%     9.6%    18.1%

問8： ”定住意向有り” 718人    36.2%    46.1%    59.3%    28.1%    55.6%    11.3%    18.4%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 △  42.3% △  56.3% △  66.2% ▼  21.1%    57.7%    11.3%    21.1%

わからない 184人    34.8%    43.5% ▼  53.3% ▼  21.2% ▼  45.7%    13.0%    15.2%

問10： ”満足” 577人    35.9%    44.9%    58.2%    26.5%    51.6%     9.5%    16.1%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    38.4%    49.5%    61.6%    27.5%    55.6%    15.7%    21.5%

全体

子
ど
も
に
ど
の
よ
う
に

接
す
れ
ば
よ
い
か

わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
に
対
し
て

愛
情
が
感
じ
ら
れ
な
い
こ
と

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人     9.8%     3.7%     10.0% 7.2%

問1： 男性 414人     9.7%     3.9%    12.1% 6.3%

性別 女性 535人     9.3%     3.6%     7.9% 7.7%

問2： ２０歳代 105人 △  18.1%     5.7%     8.6% 1.9%

年代 ３０歳代 123人     7.3%     3.3% ▼   4.9% 0.0%

４０歳代 157人     7.0%     3.8%     8.9% 1.3%

５０歳代 163人     8.0%     4.3%     8.6% 3.7%

６０～６４歳 114人    11.4%     0.9%    12.3% 6.1%

６５歳以上 314人     9.2%     3.8%    13.1% 16.9%

問3： 南部 490人    10.0%     3.5%    10.6% 8.6%

居住地域（３区分） 中部 347人     9.2%     3.7%    10.4% 4.9%

北部 136人     9.6%     4.4%     7.4% 7.4%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    11.1%     2.0% ▼   0.0% 2.0%

同居状況 小・中学生 154人     7.1%     2.6% ▼   1.9% 1.9%

高校生（相当の世代も含む） 69人     5.8%     5.8%     5.8% 2.9%

６５歳以上の方 436人    10.8%     4.1%    13.3% 13.5%

問8： ”定住意向有り” 718人    10.0%     3.8%     9.3% 7.2%

定住意向 ”定住意向無し” 71人     7.0%     4.2%     5.6% 2.8%

わからない 184人     9.2%     3.3%    14.7% 8.2%

問10： ”満足” 577人     9.5%     3.6%     9.7% 8.1%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    10.3%     4.5%    10.6% 4.8%
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48.6%

27.1%

14.5%

20.1%

40.2%

36.5%

7.7%

18.9%

8.6%

3.4%

7.6%

3.8%

6.5%

15.8%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

安全・安心な地域（交通面、防犯面等）づくり

安全で魅力のある遊び場（公園、児童館等）の整備

子育て環境として市域の自然（雑木林や河川等）の維持・保全

子育て中の親同士が交流できる場所の充実

経済的支援（保育料の減免、育成料の支給など）

保育サービスの充実（定員増加、延長保育の実施等）

看護師、ヘルパーの訪問など育児サポートの充実

病児・病後児保育や一時保育の拡充

子育てや家庭問題の相談窓口の開設

子育てサークルなど、自主グループの活動支援

保健所・医療機関などについての情報提供

成長期に合わせた講座の実施

男性の育児参加を進める活動の促進

育児時間や子の看護休暇など職場環境整備への支援・喚起

無回答

（ｎ＝982人）

 

問２２ 子育て家庭が安心して子育てできるようにするために、重要だと思う施策は何ですか。

（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て家庭が安心して子育てするために必要な施策としては、「安全・安心な地域（交通面、防犯

面等）づくり」（48.6％）、「経済的支援（保育料の減免、育成料の支給など）」（40.2％）、「保育サ

ービスの充実（定員増加、延長保育の実施等）」（36.5％）といった頄目への回答割合が高くなって

います。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

安
全
・
安
心
な

地
域

（
交
通
面

、
防
犯
面
等

）
づ
く
り

安
全
で
魅
力
の
あ
る

遊
び
場

（
公
園

、
児
童
館
等

）
の
整
備

子
育
て
環
境
と
し
て

市
域
の
自
然

（
雑
木
林
や
河
川
等

）
の

維
持
・
保
全

子
育
て
中
の
親
同
士
が

交
流
で
き
る
場
所
の
充
実

経
済
的
支
援

（
保
育
料
の
減
免

、
育
成
料
の
支
給
な
ど

）

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

（
定
員
増
加

、
延
長
保
育
の
実
施
等

）

看
護
師

、
ヘ
ル
パ
ー

の
訪
問
な
ど

育
児
サ
ポ
ー

ト
の
充
実

合計 982人    48.6%    27.1%    14.5%    20.1%    40.2%    36.5%     7.7%

問1： 男性 414人    49.0%    25.6%    15.2%    18.1%    43.7%    37.9%     5.8%

性別 女性 535人    47.9%    28.0%    14.0%    21.1%    37.9%    35.5%     9.0%

問2： ２０歳代 105人    46.7%    24.8%    12.4% △  28.6% ○  51.4% △  41.9%     3.8%

年代 ３０歳代 123人 ○  61.0% ○  39.0%    16.3% ▼  14.6% ◎  57.7% △  42.3%     3.3%

４０歳代 157人 △  56.7%    30.6%    14.6%    16.6% △  45.9% ▼  31.2%     4.5%

５０歳代 163人    50.9%    25.8%    15.3%    17.2%    38.7% △  43.6%    12.3%

６０～６４歳 114人 ▼  43.0% ▼  20.2%    12.3%    23.7%    36.0% ○  50.0%     6.1%

６５歳以上 314人 ▼  40.8%    24.8%    15.0%    21.0% ●  29.0% ●  25.8%    10.8%

問3： 南部 490人    46.5%    28.4%    14.5%    20.4%    38.8%    35.1%     7.1%

居住地域（３区分） 中部 347人    49.3%    28.8%    13.5%    19.6%    38.9%    39.2%     8.1%

北部 136人    52.9% ▼  18.4%    16.9%    19.9% △  48.5%    33.1%     9.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ○  60.6% ◎  45.5%    16.2%    16.2% ◎  59.6%    32.3% ▼   1.0%

同居状況 小・中学生 154人 △  57.1% ◎  42.9%    13.0% ▼  11.7% ○  51.3%    33.8%     4.5%

高校生（相当の世代も含む） 69人    46.4%    30.4%    13.0% ▼  11.6% △  49.3% △  42.0%    11.6%

６５歳以上の方 436人    43.8%    22.9%    15.8%    20.2% ▼  31.2% ▼  28.7%     9.4%

問8： ”定住意向有り” 718人    48.7%    28.1%    14.9%    19.4%    39.3%    37.2%     8.8%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    49.3%    26.8%    15.5%    21.1% △  46.5%    35.2%     5.6%

わからない 184人    47.8%    23.9%    12.5%    21.2%    41.8%    32.6%     4.9%

問10： ”満足” 577人    49.9%    27.4%    16.6%    21.5%    40.2%    36.7%     6.4%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    47.4%    27.2%    10.9%    17.2%    42.6%    34.1%     9.7%
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40 歳代以下の若い世代の回答者では、「安

全・安心な地域（交通面、防犯面等）づくり」

や「経済的支援（保育料の減免、育成料の支給

など）」への回答割合が他の年代よりも高く、小

学校入学前の子どもや小・中学生を含む世帯の

回答者ではその他に「安全で魅力のある遊び場

（公園、児童館等）の整備」への回答割合が高

くなっています。 

一方、65歳以上の回答者では全般的に子育て

家庭支援の施策に対する回答割合が低く、若い

世代との間に差異がみられます。 

全体

病
児
・
病
後
児
保
育
や
一
時
保
育
の
拡
充

子
育
て
や
家
庭
問
題
の
相
談
窓
口
の
開
設

子
育
て
サ
ー

ク
ル
な
ど

、

自
主
グ
ル
ー

プ
の
活
動
支
援

保
健
所
・
医
療
機
関
な
ど
に
つ
い
て
の

情
報
提
供

成
長
期
に
合
わ
せ
た
講
座
の
実
施

男
性
の
育
児
参
加
を
進
め
る
活
動
の
促
進

育
児
時
間
や
子
の
看
護
休
暇
な
ど

職
場
環
境
整
備
へ
の
支
援
・
喚
起

合計 982人    18.9%     8.6%     3.4%     7.6%     3.8%     6.5%    15.8%

問1： 男性 414人    18.4%     7.0%     2.9%     6.8%     3.1%     7.2%    14.5%

性別 女性 535人    20.0%     9.2%     3.6%     7.9%     4.5%     5.8%    17.0%

問2： ２０歳代 105人    16.2%     9.5%     3.8%     7.6%     2.9%     8.6%    20.0%

年代 ３０歳代 123人    19.5% ▼   3.3%     3.3%     3.3%     3.3%     4.1%    13.8%

４０歳代 157人 △  24.2%     8.9%     3.8%     8.3%     5.1%     1.9%    17.8%

５０歳代 163人    23.9%    11.0%     3.7%     4.3%     1.8%     4.3%    12.3%

６０～６４歳 114人    21.1%     7.9%     2.6%    11.4%     4.4%     8.8%    20.2%

６５歳以上 314人    14.0%     9.2%     3.2%     9.2%     4.5%     9.6%    14.3%

問3： 南部 490人    17.3%     7.3%     3.1%     8.0%     4.3%     8.2%    16.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    21.9%    10.1%     3.7%     6.9%     3.7%     5.5%    16.4%

北部 136人    18.4%     9.6%     3.7%     8.1%     2.2%     3.7%    11.0%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    23.2%     4.0%     3.0% ▼   2.0%     2.0%     6.1%    12.1%

同居状況 小・中学生 154人    21.4%     6.5%     1.9%     6.5%     3.9%     5.2%    16.9%

高校生（相当の世代も含む） 69人    17.4%    10.1%     2.9%     4.3%     0.0%     8.7% ○  27.5%

６５歳以上の方 436人    16.1%     9.6%     3.2%     9.2%     4.1%     8.0%    14.9%

問8： ”定住意向有り” 718人    20.1%     9.1%     3.5%     7.1%     4.0%     6.5%    16.3%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    19.7%    11.3%     4.2%     5.6%     2.8%     4.2%    15.5%

わからない 184人    15.2%     6.0%     2.7%    10.3%     3.3%     7.6%    13.6%

問10： ”満足” 577人    16.8%     9.0%     3.6%     7.5%     2.8%     5.7%    15.1%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    22.4%     9.4%     2.4%     9.1%     5.7%     7.3%    16.3%

全体

無
回
答

合計 982人 7.8%

問1： 男性 414人 7.2%

性別 女性 535人 8.4%

問2： ２０歳代 105人 2.9%

年代 ３０歳代 123人 1.6%

４０歳代 157人 1.9%

５０歳代 163人 3.7%

６０～６４歳 114人 5.3%

６５歳以上 314人 18.2%

問3： 南部 490人 9.4%

居住地域（３区分） 中部 347人 5.2%

北部 136人 8.8%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 2.0%

同居状況 小・中学生 154人 1.9%

高校生（相当の世代も含む） 69人 2.9%

６５歳以上の方 436人 14.9%

問8： ”定住意向有り” 718人 7.7%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 1.4%

わからない 184人 10.9%

問10： ”満足” 577人 8.3%

施策の総合満足度 ”不満” 331人 6.3%
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60.7%

52.2%

35.9%

31.5%

13.2%

29.7%

37.7%

30.0%

45.1%

12.2%

30.8%

17.9%

13.8%

3.4%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80%

いじめや不登校

子どもが被害者や加害者になる事件・事故

屋外での遊びや自然体験の減尐

服装や言葉づかい、食事や睡眠など生活習慣の変化

カラオケボックスやゲームセンターの増加

薬物の乱用や未成年の飲酒・喫煙

家庭でのコミュニケーションの低下

家庭の経済力・教育力等の格差

インターネットや携帯電話、コンピューターゲームの普及

有害図書や性情報の氾濫

学校・家庭・地域のつながりの低下

青尐年の居場所がないこと

青尐年の雇用の機会が尐ないこと

わからない

無回答

（ｎ＝982人）

 

１１ 次世代の育成について 

問２３ 青少年（およそ18歳未満）が成長する上で、最近特に問題だと感じていることはどの

ようなことですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青少年の健全育成における問題点としては、「いじめや丌登校」が 60.7％でもっとも多く、つい

で「子どもが被害者や加害者になる事件・事敀」（52.2％）となっています。 

その他に「インターネットや携帯電話、コンピューターゲームの普及」が45.1％と4割以上を占

めています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

い
じ
め
や
不
登
校

子
ど
も
が
被
害
者
や

加
害
者
に
な
る
事
件
・
事
故

屋
外
で
の
遊
び
や
自
然
体
験
の
減
尐

服
装
や
言
葉
づ
か
い

、
食
事
や
睡
眠
な
ど

生
活
習
慣
の
変
化

カ
ラ
オ
ケ
ボ

ッ
ク
ス
や

ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

の
増
加

薬
物
の
乱
用
や
未
成
年
の
飲
酒
・
喫
煙

家
庭
で
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
の
低
下

合計 982人    60.7%    52.2%    35.9%    31.5%    13.2%    29.7%    37.7%

問1： 男性 414人    59.4%    48.1%    35.0%    30.9%    10.9%    29.2%    37.4%

性別 女性 535人    61.3%    56.1%    37.0%    32.5%    14.8%    30.3%    38.5%

問2： ２０歳代 105人 △  67.6%    54.3%    36.2%    33.3%    11.4% △  38.1% △  47.6%

年代 ３０歳代 123人 △  68.3% ◎  72.4%    39.0%    28.5%     9.8% △  36.6% △  43.1%

４０歳代 157人 △  68.2% △  57.3%    33.1%    29.9%    12.7%    29.9% ▼  31.8%

５０歳代 163人    63.2%    52.1%    31.9%    30.7%    13.5%    30.1% ▼  32.5%

６０～６４歳 114人    60.5%    52.6%    35.1%    28.9%    13.2% ▼  21.9%    37.7%

６５歳以上 314人 ●  50.3% ●  41.1%    38.2%    34.1%    15.6%    27.4%    37.9%

問3： 南部 490人    62.4%    53.9%    34.9%    33.7%    14.3%    32.7%    38.2%

居住地域（３区分） 中部 347人    59.7%    49.3%    39.8%    29.1%    13.5%    28.8%    39.8%

北部 136人    58.1%    54.4% ▼  29.4%    30.1%     9.6% ▼  23.5% ▼  31.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 △  67.7% ◎  71.7% △  45.5% ▼  25.3%    12.1% △  36.4%    39.4%

同居状況 小・中学生 154人 △  66.2% ○  63.0%    35.7%    31.8%    14.3%    26.0% ●  25.3%

高校生（相当の世代も含む） 69人    63.8%    49.3%    33.3%    34.8%    15.9%    27.5% ▼  31.9%

６５歳以上の方 436人 ▼  53.0% ▼  45.0%    39.0%    33.3%    14.0%    28.7%    38.1%

全体

家
庭
の
経
済
力
・
教
育
力
等
の
格
差

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
や
携
帯
電
話

、

コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
ー

ゲ
ー

ム
の
普
及

有
害
図
書
や
性
情
報
の
氾
濫

学
校
・
家
庭
・
地
域
の
つ
な
が
り
の
低
下

青
尐
年
の
居
場
所
が
な
い
こ
と

青
尐
年
の
雇
用
の
機
会
が
尐
な
い
こ
と

わ
か
ら
な
い

合計 982人    30.0%    45.1%    12.2%    30.8%    17.9%    13.8%     3.4%

問1： 男性 414人    29.0% ▼  39.1%     9.9%    31.2%    14.7%    14.0%     4.1%

性別 女性 535人    31.2% △  50.3%    14.2%    31.0%    20.7%    13.5%     2.4%

問2： ２０歳代 105人    28.6%    41.9%     9.5% △  36.2% △  23.8%    18.1%     2.9%

年代 ３０歳代 123人    33.3% △  50.4%    15.4%    30.1%    16.3%    11.4%     2.4%

４０歳代 157人 △  39.5% △  54.8%    13.4% ▼  22.9%    15.9%    11.5%     1.3%

５０歳代 163人    35.0%    41.7%    11.7%    27.0%    19.6%    17.8%     1.8%

６０～６４歳 114人    28.1%    44.7%     9.6% ○  41.2%    17.5%    10.5%     5.3%

６５歳以上 314人 ▼  22.6%    41.4%    12.7%    31.2%    17.2%    13.7%     5.1%

問3： 南部 490人    31.4%    43.3%    11.6%    29.8%    19.6%    12.2%     2.0%

居住地域（３区分） 中部 347人    26.8%    49.6%    14.7%    34.0%    18.7%    17.3%     5.2%

北部 136人    32.4%    41.2%     8.1% ▼  25.7% ▼  10.3%    11.0%     3.7%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    33.3% △  54.5% △  18.2% △  37.4%    19.2%    14.1%     2.0%

同居状況 小・中学生 154人 △  38.3% ○  55.2%    16.9% ▼  21.4%    21.4% ▼   8.4%     1.3%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  39.1% △  52.2% △  18.8% ▼  23.2%    18.8%    18.8%     2.9%

６５歳以上の方 436人 ▼  24.8%    43.8%    13.3%    32.1%    16.5%    13.3%     4.8%
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40歳代以下の若い世代では「いじめや丌登校」、「子どもが被害者や加害者になる事件・事敀」、「イ

ンターネットや携帯電話、コンピューターゲームの普及」などの回答割合が他の年代に比べやや高く

なっています。30歳代以下ではその他に「薬物の乱用や未成年の飲酒・喫煙」、「家庭でのコミュニ

ケーションの低下」などへの回答割合がやや高くなっています。 

小学校入学前の子どもや小・中学生を含む世帯の回答者では特に「子どもが被害者や加害者になる

事件・事敀」への回答割合が高くなっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

無
回
答

合計 982人 5.5%

問1： 男性 414人 4.6%

性別 女性 535人 6.0%

問2： ２０歳代 105人 1.0%

年代 ３０歳代 123人 1.6%

４０歳代 157人 1.3%

５０歳代 163人 3.1%

６０～６４歳 114人 3.5%

６５歳以上 314人 12.7%

問3： 南部 490人 5.9%

居住地域（３区分） 中部 347人 3.7%

北部 136人 8.1%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 1.0%

同居状況 小・中学生 154人 1.9%

高校生（相当の世代も含む） 69人 1.4%

６５歳以上の方 436人 10.1%
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45.8%

35.7%

10.8%

12.3%

20.1%

24.0%

14.3%

17.0%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

個々の適性・能力を発揮できる活動の場・仕事場の提供

いじめやひきこもりなどに対する専門のカウンセラーがいる相談窓口

の充実

成長期の子どもを持つ親のための講座の開催

同じ悩みを抱える方たちのネットワークの構築

地域での見守り・支援

義務教育における心の教育の推進

中学生等の職場体験の機会

放課後などの学習の支援（補習授業の開校など）

無回答

（ｎ＝982人）

 

問２４ 近年、青少年（およそ18歳未満）の抱える問題が深刻化し、自立へ向けての支援が必

要となっています。学校生活や社会生活を送る上で、特に必要だと思う支援は何ですか。

（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校生活や社会生活を送る上で必要な支援としては、「個々の適性・能力を発揮できる活動の場・

仕事場の提供」への回答が45.8％でもっとも多くなっています。 

ついで「いじめやひきこもりなどに対する専門のカウンセラーがいる相談窓口の充実」への回答が

35.7％を占めています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20歳代、30歳代という若い世代や、

小学校入学前の子どもを世帯に含む回

答者では、「個々の適性・能力を発揮で

きる活動の場・仕事場の提供」への回答

割合が他の属性よりも高くなっていま

す。 

また清瀬市への“定住意向無し”とい

う回答者では、“定住意向有り”という

回答者よりも、「同じ悩みを抱える方た

ちのネットワークの構築」への回答割合

が高くなっています。 

全体

個
々
の
適
性
・
能
力
を

発
揮
で
き
る

活
動
の
場
・
仕
事
場
の
提
供

い
じ
め
や
ひ
き
こ
も
り

な
ど
に
対
す
る

専
門
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
い
る

相
談
窓
口
の
充
実

成
長
期
の
子
ど
も
を
持
つ

親
の
た
め
の
講
座
の
開
催

同
じ
悩
み
を

抱
え
る
方
た
ち
の

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
の
構
築

地
域
で
の
見
守
り
・
支
援

義
務
教
育
に
お
け
る

心
の
教
育
の
推
進

中
学
生
等
の

職
場
体
験
の
機
会

合計 982人    45.8%    35.7%    10.8%    12.3%    20.1%    24.0%    14.3%

問1： 男性 414人    46.1%    33.8%    10.9%    11.4%    23.9%    25.1%    14.3%

性別 女性 535人    45.2%    37.2%    10.8%    13.5%    17.8%    23.2%    13.6%

問2： ２０歳代 105人 ○  56.2%    35.2%    14.3%    14.3%    18.1% ▼  16.2%    17.1%

年代 ３０歳代 123人 ○  59.3% ●  25.2%    10.6%     8.9%    22.0% △  30.9%    18.7%

４０歳代 157人    45.9%    35.7%    12.7%    14.0%    24.8%    19.1%    14.6%

５０歳代 163人    42.3% △  42.9%     8.6%    16.6% ▼  14.1%    22.1%    16.0%

６０～６４歳 114人    49.1%    37.7%     7.9%    14.9%    22.8%    20.2%    12.3%

６５歳以上 314人 ▼  37.3%    35.7%    10.8%     9.2%    20.1%    28.7%    10.5%

問3： 南部 490人    49.4%    34.1%    10.8%    11.4%    21.4%    22.7%    13.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    41.2%    39.8%    10.1%    14.1%    18.7%    24.2%    15.6%

北部 136人    44.9%    32.4%    11.8%    11.8%    19.1%    27.2%    11.0%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 ○  56.6% ▼  29.3%    14.1%     8.1%    21.2% △  30.3%    12.1%

同居状況 小・中学生 154人    50.0% ▼  26.6%     9.1%    10.4%    24.0%    24.7%    18.8%

高校生（相当の世代も含む） 69人    44.9% ▼  30.4%     8.7%    11.6%    21.7%    24.6%    15.9%

６５歳以上の方 436人 ▼  39.2%    36.2%    10.8%    11.2%    19.7%    26.8%    11.5%

問8： ”定住意向有り” 718人    43.7%    36.6%    10.4%    11.7%    21.0%    24.5%    14.2%

定住意向 ”定住意向無し” 71人 △  53.5% ▼  29.6%    14.1% ○  23.9%    18.3%    21.1%    16.9%

わからない 184人    50.5%    35.3%    10.9%    10.3%    17.4%    22.8%    12.5%

問10： ”満足” 577人    44.0%    35.5%     9.9%    12.3%    23.4%    24.8%    14.9%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    49.5%    36.6%    12.4%    12.4%    15.1%    23.9%    12.1%

全体

放
課
後
な
ど
の

学
習
の
支
援

（
補
習
授
業
の
開
校
な
ど

）

無
回
答

合計 982人    17.0% 6.8%

問1： 男性 414人    13.5% 5.8%

性別 女性 535人    20.2% 7.3%

問2： ２０歳代 105人    19.0% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    15.4% 2.4%

４０歳代 157人    19.1% 1.3%

５０歳代 163人    19.0% 4.3%

６０～６４歳 114人    16.7% 5.3%

６５歳以上 314人    15.3% 14.6%

問3： 南部 490人    17.6% 7.1%

居住地域（３区分） 中部 347人    17.9% 5.5%

北部 136人    14.0% 8.8%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    19.2% 2.0%

同居状況 小・中学生 154人 △  25.3% 3.9%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  23.2% 1.4%

６５歳以上の方 436人    17.0% 12.4%

問8： ”定住意向有り” 718人    17.8% 6.8%

定住意向 ”定住意向無し” 71人    12.7% 2.8%

わからない 184人    16.3% 8.2%

問10： ”満足” 577人    16.3% 6.8%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    18.7% 6.0%


